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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„КА ЕФИКАСНИЈИМ ИНСПЕКЦИЈАМА” 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Ка ефикаснијим 
инспекцијама”. Обука је одржана 01. новембра 2021. године, у згради Аутономне покрајине 
Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: превентивно деловање инспекције; електронско 
пословање и укидање печата; процена ризика и сразмерност; поступак инспекцијског надзора 
као посебан управни поступак; права и обавезе учесника у инспекцијском надзору; иницирање и 
покретање прекршајног поступка; доказивање прекршаја и прекршајне одговорности; споразум 
о признању прекршаја из области инспекцијског надзора. 

Обуку је реализовао Душан Радовановић, адвокат, уписан у Сталну листу предавача и 
других реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу. 

 

 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовали су инспектори из Покрајинског секретаријата за 
енергетику, грађевинарство и саобраћај.                                                                                                       

Оцењујући обуку, с обзиром на њен садржај, темпо и начин излагања, практичну 
применљивост информација са обуке и ниво интерактивности, учесници су дали просечну оцену 
4,75.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: динамичност наставе, 
интеракција са учесницима, практична примена, тема превентивни надзор. 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања, а 
један део да је превазишла очекивања. 
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Предавач, Душан Радовановић, оцењен је просечном оценом: 4,82.         

„Јасноћа, примери из праксе.”    
„Предавач одлично влада материјом и њеном применом у пракси.”     
 
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали просечну оцену 4,45.    
 
 

    
 

 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују висок просек успешности, који 

износи 91%.   


